

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: ASK127A

Stainless steel work cabinet PREMIUM - 1200x700mm - with sliding door & backsplash



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Stainless Steel Work Cabinet Premium 1200x700mm with Sliding Door and Backsplash - ASK127A

1. General Information

Thank you for purchasing the Stainless Steel Work Cabinet Premium. This high-quality work cabinet is built for durability and functionality, designed to meet the needs of any professional kitchen or workspace. Its sliding doors and backsplash provide ease of access and sanitation. Please read this manual carefully to ensure proper use and maintenance of the product.

2. Safety Information

- Ensure the cabinet is placed on a level surface to prevent tipping.
- Do not overload the cabinet beyond its recommended weight limit to avoid structural damage.
- Always handle glass components with care to prevent breakage.
- Keep the cabinet away from high heat and open flames.
- Ensure that the cabinet is securely assembled before use.
- Use appropriate personal protective equipment (PPE) when installing or servicing the cabinet.
- Regularly inspect the cabinet for signs of wear or damage.

3. Product Specifications

- Dimensions: 1200mm (W) x 700mm (D)
- Material: Stainless Steel
- Sliding Door Type: Glass
- Backsplash Height: 150mm
- Weight Capacity: 150kg
- Color: Silver
- Assembly Required: Yes
- Warranty: 1 year

4. Setup and Installation

1. Unpack all components and ensure all parts are present according to the parts list.
2. Place the cabinet on a level floor where it will be used.
3. Attach the legs to the base of the cabinet if not pre-installed.
4. Attach the backsplash by aligning it with the pre-drilled holes at the back of the cabinet and securing it with screws provided.
5. Install the sliding doors by aligning the rollers on top with the track and sliding them into place.
6. Ensure all components are securely fastened and the cabinet is stable.
7. Check that the sliding doors open and close smoothly.

5. Operation

- Store kitchen equipment, utensils, and ingredients in the cabinet.
- Ensure items are kept within the weight capacity.
- Utilize the sliding doors for easy access to stored items.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cabinet regularly with a mild detergent and warm water.
- Avoid using abrasive cleaners that could scratch the stainless steel surface.
- Wipe down the backsplash and sliding doors to remove any spills or stains.
- Regularly check and tighten any loose screws or fittings.

7. Troubleshooting

- If the sliding doors do not operate smoothly, check for obstructions in the track and ensure the rollers are properly aligned.
- If the cabinet is unstable, check that it is on a level surface and all legs are adjusted properly.
- For any signs of rust, clean the affected area immediately and use a stainless steel cleaner to restore the finish.

8. Disposal

- Dispose of the cabinet in accordance with local regulations regarding stainless steel waste.
- Recycle materials where possible.

9. Contact

For further assistance, please contact us at:

Email: info@ggmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual: Edelstahl-Arbeitsschrank Premium 1200x700mm mit Schiebetür und Spritzschutz

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Dank, dass Sie sich für den Edelstahl-Arbeitsschrank Premium 1200x700mm mit Schiebetür und Spritzschutz entschieden haben. Dieses Produkt wurde mit hochwertigen Materialien entwickelt, um die Anforderungen professioneller Küchen und Arbeitsbereiche zu erfüllen.

2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise, um eine sichere Nutzung des Produkts zu gewährleisten:

- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie den Schrank von offenen Flammen oder heißen Oberflächen fern.
- Vermeiden Sie den Kontakt des Produkts mit Wasser und anderen Flüssigkeiten, um ein Verrutschen zu verhindern.
- Sorgen Sie dafür, dass alle Teile des Schranks ordentlich montiert sind, um Verletzungen zu vermeiden.
- Benutzen Sie beim Heben und Tragen des Schranks angemessene Techniken, um Verletzungen zu vermeiden.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktbezeichnung: Edelstahl-Arbeitsschrank Premium
- Maße: 1200x700mm
- Material: Edelstahl
- Besonderheiten: Schiebetür, Spritzschutz
- Gewicht: 60 kg
- Farbe: Edelstahl-Finish
- Maximale Tragkraft: 150 kg

4. Montage und Installation

Benötigtes Werkzeug:

- Kreuzschlitzschraubendreher
- Wasserwaage
- Maßband

Montageanleitung:

1. Überprüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit.
2. Stellen Sie sicher, dass der Montageort eben und stabil ist.
3. Bringen Sie die Beine des Schranks an den vorgesehenen Stellen an.
4. Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben, um die Schranktür zu montieren.
5. Stellen Sie den Spritzschutz an der Rückseite des Schranks an.
6. Überprüfen Sie mit der Wasserwaage, dass der Schrank eben ist.
7. Befestigen Sie den Schrank an der Wand, wenn erforderlich, um die Stabilität zu erhöhen.

5. Betrieb

- Nachdem der Schrank installiert ist, können Sie ihn verwenden, um Ihre Küchenutensilien und -geräte sicher zu lagern.
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle beweglichen Teile ordnungsgemäß funktionieren.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Schrank regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch, um die Oberfläche zu schützen.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel, die die Oberfläche zerkratzen könnten.
- Überprüfen Sie die Scharniere und Gleitschienen der Schiebetür auf regelmäßige Wartung und Schmierung.

7. Fehlersuche

- Problem: Schiebetür lässt sich nicht öffnen.
Lösung: Überprüfen Sie die Gleitschienen auf Verunreinigungen oder Schäden.
- Problem: Der Schrank ist nicht stabil.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass er auf einem ebenen Untergrund steht und alle Beine richtig angebracht sind.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden Vorschriften für die Abfallentsorgung in Ihrem Land. Materialien wie Edelstahl können recycelt werden. Bitte trennen Sie die Teile entsprechend.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Rückfragen erreichen Sie uns unter:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

PRODUCTHANDLEIDING

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de RVS Werkcabine Premium 1200x700mm met schuifdeur en backsplash (model: ASK127A). Deze werkcabine is ontworpen voor gebruik in professionele keukens en biedt een robuuste, hygiënische werkruimte.

2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat de werkcabine op een vlakke, stevige ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Gebruik de werkcabine uitsluitend voor het beoogde gebruik; vermijd overbelasting.
- Houd de werkcabine uit de buurt van open vuur en hittebronnen.
- Bij het verplaatsen van de werkcabine, gebruik altijd de juiste tillifttechnieken en neem de nodige voorzorgsmaatregelen.
- Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade en neem in geval van twijfel contact op met de fabrikant.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 1200 x 700 mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Niet van toepassing

4. Opstelling en Installatie

1. Verwijder de verpakking en controleer of alle onderdelen aanwezig zijn.
2. Plaats de werkcabine op een vlakke, stevige ondergrond.
3. Zorg ervoor dat de schuifdeur vrij kan bewegen zonder belemmeringen.
4. Bevestig de backsplash indien nodig aan de achterzijde van de cabinede.
5. Controleer of alle schroeven en bevestigingen goed zijn aangedraaid.

5. Gebruik

Zorg ervoor dat de werkcabine schoon en vrij van obstructies is voordat u deze gebruikt. U kunt de cabine gebruiken om voedsel, keukengerei of andere benodigdheden op te slaan. De schuifdeur biedt gemakkelijke toegang.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de werkcabine regelmatig met warm water en milde zeep.
- Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die de oppervlakte kunnen beschadigen.
- Droog de cabine na het reinigen om waterlekken te voorkomen.
- Inspecteer regelmatig op eventuele roest of schade en behandel zo nodig met geschikte producten.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Schuifdeur schuift niet soepel.
 - Oplossing: Controleer of er vuil of obstakels zijn, en reinig de rails.
- Probleem: Er zijn zichtbare roestvlekken.
 - Oplossing: Gebruik een staalborstel en roestreiniger om de vlekken te verwijderen. Zorg voor een goede droogprocedure.

8. Afvoer

Volg de lokale voorschriften voor de verwijdering van roestvrij staal. Contacteer een lokale recyclingfaciliteit voor correcte afvoer procedures.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Gabinete de Trabajo de Acero Inoxidable Premium 1200x700mm con Puerta Corrediza y Salpicadero (ASK127A)

1. Información General

Este gabinete de trabajo de acero inoxidable Premium está diseñado para ofrecer una superficie de trabajo robusta y fácil de limpiar en entornos comerciales. Su construcción duradera y su diseño funcional lo convierten en la elección ideal para cocinas profesionales y otras áreas industriales.

2. Información de Seguridad

- Asegúrese de que el producto esté instalado en una superficie nivelada y estable.
- No sobrecargue el gabinete más allá de su capacidad especificada para evitar daños.
- Mantenga el área alrededor del gabinete libre de obstrucciones para prevenir accidentes.
- Este producto está diseñado para uso en interiores y no debe exponerse al agua o la humedad excesiva.
- Use protección adecuada (guantes, gafas) durante la instalación y el mantenimiento.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1200 x 700 mm
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Puertas: Puerta corrediza
- Salpicadero: Incluido
- Uso recomendado: Cocinas comerciales, áreas industriales
- Resistencia a la corrosión: Alta
- Capacidad de carga: Hasta 300 kg

4. Configuración e Instalación

1. Retire el gabinete de su embalaje y asegúrese de que todas las partes estén presentes.
2. Coloque el gabinete en un área plana y nivelada.
3. Si es necesario, ajuste las patas del gabinete para garantizar su estabilidad.
4. Fije el gabinete a la pared utilizando los soportes provistos para evitar que se vuelque.
5. Compruebe que las puertas corredizas se desplacen sin dificultad.

5. Operación

- El gabinete está listo para ser utilizado después de la instalación.
- Organice sus utensilios y herramientas de trabajo en el interior del gabinete.
- Aproveche la superficie superior para la preparación de alimentos y otras actividades de cocina.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el gabinete regularmente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite el uso de productos abrasivos que puedan dañar el acabado del acero inoxidable.
- Inspeccione periódicamente las puertas corredizas para asegurarse de que funcionen correctamente y lubríquelas si es necesario.

7. Solución de Problemas

- Las puertas corredizas se atorran: Limpie las vías y asegúrese de que no hay obstrucciones.
- El gabinete no está nivelado: Ajuste las patas o desplace el gabinete para asegurar estabilidad.
- Ruidos extraños al abrir/cerrar: Verifique que no haya objetos en las vías y lubrique si es necesario.

8. Eliminación

Al final de la vida útil del producto, dispose del gabinete de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje y eliminación de metales. No arroje el producto en la basura común.

9. Contacto

Para consultas o soporte adicional, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre armoire de travail en acier inoxydable Premium (1200x700mm) avec porte coulissante et dossier. Conçu pour une utilisation professionnelle en cuisine et en établissement de restauration, ce produit répond aux normes les plus élevées en matière de sécurité et d'hygiène.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation Appropriée : Utilisez uniquement l'armoire de travail pour les applications prévues. Ne pas utiliser pour des travaux lourds ou comme support pour d'autres équipements.
- Éviter l'Exposition aux Produits Chimiques : Évitez tout contact avec des produits chimiques corrosifs ou abrasifs qui pourraient endommager la finition en acier inoxydable.
- Manutention : Manipulez l'armoire avec précaution. S'il est nécessaire de soulever l'armoire, veillez à le faire en équipe, utilisant des techniques de levage appropriées.
- Environnement : Ne placez pas l'armoire dans un environnement excessivement humide ou avec des températures extrêmes. Assurez-vous que l'armoire est sur une surface plane et stable.
- Accès : Gardez l'espace autour de l'armoire dégagé pour éviter les accidents.

3. Vue d'Ensemble du Produit et Spécifications

- Dimensions : 1200 x 700 x 850 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Type de Porte : Porte coulissante
- Dossieret : Inclus
- Poids : 60 kg
- Capacité de Charge : Supporte jusqu'à 200 kg

4. Installation et Mise en Place

- Emplacement : Sélectionnez un emplacement approprié, à proximité des stations de travail ou des équipements nécessaires.
- Assemblage :
 1. Déballez soigneusement l'armoire et vérifiez que toutes les pièces sont présentes.
 2. Fixez le dossieret à l'arrière de l'armoire à l'aide des vis fournies.
 3. Positionnez les étagères internes selon vos besoins en ajustant les supports.
- Niveau : Utilisez un niveau à bulle pour assurer la stabilité de l'armoire. Ajustez les pieds si nécessaire.

5. Fonctionnement

L'armoire de travail est prête à être utilisée après installation. Ouvrez la porte coulissante pour accéder à l'espace de stockage. Évitez de surcharger les étagères pour garantir une utilisation optimale.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez régulièrement avec un chiffon doux et un détergent doux.
- Évitez les outils abrasifs qui pourraient rayer l'acier inoxydable.
- Essuyez toute humidité pour prévenir la corrosion.
- Inspectez périodiquement les vis et fixations pour s'assurer qu'elles sont bien serrées.

7. Résolution de Problèmes

- Problème : Les portes coulissantes ne s'ouvrent pas correctement.
Solution : Vérifiez que l'armoire est de niveau et qu'aucun objet n'entrave le mouvement des portes.
- Problème : Les étagères semblent instables.
Solution : Assurez-vous que les supports sont correctement installés et que les étagères ne sont pas surchargées.

8. Élimination

Lorsque l'armoire n'est plus utilisée, elle doit être éliminée conformément aux réglementations locales sur le recyclage des métaux. Ne jetez pas le produit dans les déchets ménagers.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Armadietto da Lavoro in Acciaio Inossidabile Premium 1200x700mm con Porta Scorrevole e Paraspruzzi

1. Informazioni Generali

L'armadietto da lavoro in acciaio inox Premium è progettato per offrire robustezza e funzionalità in ambienti professionali di ristorazione. Con una struttura robusta e uno stile elegante, questo prodotto è ideale per cucine commerciali, ristoranti e altri spazi di lavoro.

2. Informazioni di Sicurezza

- Usare il prodotto solo per scopi previsti e in conformità con le istruzioni fornite.
- Assicurarsi che l'armadietto sia installato su una superficie piana e stabile.
- Non sovraccaricare le porte o le mensole, per prevenire cadute o danni.
- Pulire e mantenere regolarmente per evitare accumuli di sporcizia o sostanze pericolose.
- In caso di danni o malfunzionamento, non tentare di riparare il prodotto da soli e contattare il supporto.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1200x700mm
- Materiale: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Tipo di Porta: Porta scorrevole
- Accessori: Paraspruzzi
- Carico massimo per mensola: 100 kg
- Utilizzo previsto: Ambienti di ristorazione e cucine commerciali

4. Installazione e Montaggio

- Rimuovere l'armadietto dalla confezione con attenzione, verificando che non ci siano danni.
- Trovare una posizione adeguata, assicurandosi che sia su una superficie piana e stabile.
- Utilizzare un livello per garantire che l'armadietto sia perfettamente orizzontale.
- Fissare l'armadietto al muro se necessario, utilizzando i materiali di fissaggio appropriati forniti nella confezione.
- Assicurarsi che le porte scorrevoli si muovano liberamente e senza ostacoli.

5. Funzionamento

- Aprire le porte scorrevoli con una leggera spinta; non forzare le porte.
- Utilizzare lo spazio interno per riporre attrezzature e utensili da lavoro, mantenendo l'area organizzata e pulita.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente le superfici esterne con un panno umido e un detergente neutro.
- Evitare l'uso di agenti abrasivi che possono graffiare la superficie in acciaio inox.
- Controllare periodicamente la stabilità dell'armadietto e serraggio delle viti.

7. Risoluzione dei Problemi

- Problema: Le porte scorrevoli non si muovono liberamente.
Soluzione: Verificare che non ci siano ostacoli e controllare il meccanismo delle guide.
- Problema: Variazione di stabilità.
Soluzione: Assicurarsi che l'armadietto sia installato su una superficie livellata e controllare che tutte le viti siano serrate.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltire l'armadietto in conformità con le normative locali per il riciclaggio degli apparecchi in acciaio inossidabile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o supporto, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania